

## Comune di Castelletto Sopra Ticino

PROVINCIA DI NOVARA

P.zza F.lli Cervi – 28053 CASTELLETTO SOPRA TICINO – cod. fiscale e P.iva 00212680037 - cod. IPA C\_C166
Telefono Area LL.PP. e Manutenzioni 0331-971940 – Fax 0331-962277
Orario pubblico: Lunedì e Giovedì 10.30/12.15-17.00/18.15 Mercoledì 10.30/13.30
e-mail <a href="mailto:lavoripubblici@comune.castellettosopraticino.no.it">lavoripubblici@comune.castellettosopraticino.no.it</a>
www.comune.castellettosopraticino.no.it
- PEC <a href="mailto:castellettosopraticino@pec.it">castellettosopraticino@pec.it</a>

## AVVISO SUI RISULTATI DELLA PROCEDURA

- 1. **Amministrazione aggiudicatrice**: Castelletto Sopra Ticino Area Lavori Pubblici e Manutenzioni, p.zza F.lli Cervi n. 5, cap. 28053, PEC: <u>castellettosopraticino@pec.it</u>;
- 2. **Oggetto dell'appalto**: SERVIZIO DI SGOMBERO NEVE E SPARGIMENTO SALE STAGIONE 2024/2025, 2025/2026, 2026/2027

3. Importo a base di gara dell'appalto:

Importo servizio relativo al triennio	€ 35.558,37 x 3	€	106.675,11
soggetto a ribasso			
Oneri della sicurezza per il triennio non	€ 350,00 x 3	€	1.050,00
soggetti a ribasso			
Fisso stagione per il triennio	€ 3.950,00 x 3	€	11.850,00
non soggetto a ribasso			
Totale quadro economico +IVA 22%		€	119.575,11

- 4. **Tipo di procedura**: affidamento diretto, mediante invio di R.D.O. Trattativa Diretta n. 4768801 su piattaforma Mepa;
- 5. Criterio di aggiudicazione: minor prezzo ai sensi l'art. 108 c. 3 del D. Lgs. 36/2023 e s.m.i.;
- 6. **Soggetti invitati:** BOVIO MATTEO C.F. BVOMTT99P04A290B E P.IVA 02098240035 con sede in Via Asseri 18 Bis a Castelletto Sopra Ticino (No);
- 7. Offerte ricevute: n. 1
- 8. **Soggetto Aggiudicatario**: BOVIO MATTEO C.F. BVOMTT99P04A290B E P.IVA 02098240035 con sede in Via Asseri 18 Bis a Castelletto Sopra Ticino (No)
- 9. Importo di aggiudicazione: € 118.508,35 + IVA 22%
- 10. Atto di affidamento: det. Responsabile Area Lavori Pubblici n. 799 del 19-11-2024;
- 11. **Termini per ricorso:** ai sensi dell'art. 120, comma 5, del D.Lgs. 104/2010 il termine è fissato in 30 (trenta) giorni;
- 12. **Organo competente per le procedure di ricorso**: T.A.R. Tribunale Amministrativo Regionale per il Piemonte Via Confienza 10 10121 Torino;
- 13. **Responsabile Unico del Progetto**: geom. Santini Matteo.

Castelletto Sopra Ticino, 21/11/2024

Il Responsabile del progetto Santini geom. Matteo

(documento firmato digitalmente ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/05)